

平顶山银行长安路支行迁址开业

□记者 张秀玲

本报讯 昨天上午11时,冬日暖阳,新城区清风路与翠湖路交叉口附近的和盛时代广场一楼分外热闹和喜庆,平顶山银行长安路支行迁址开业仪式在此举行。

简短的开业仪式后,记者随着人流进入营业厅。一楼窗明几净,时尚的设施处处显示现代银行的高科技含量。现金交易区、对公业务区、24小时自助银行服务区、VIP室、理财室等已有多位顾客在办理业务,身着工装、干练的工作人员忙而有序。令人眼前

一亮的是,大厅还有儿童学习区等便民设施。儿童学习区在气球的装点下充满童趣。多位家长把孩子放在这里看书,自己放心地办业务去了。二楼是办公区,安静而井然。

据长安路支行行长张丽峰介绍,长安路支行原来位于平顶山市财政局一楼,营业面积较小,周围没有居民区、商业区,如今迁址后的长安路支行周围小区、商铺林立,地理位置优越。除了传统的存取款、贷款、理财等业务之外,该支行还是平顶山市级财政唯一办理国库支付业务的代理

行。上午11点多,前来办理各项金融业务的市民仍络绎不绝,记者随机进行采访,他们对长安路支行优质的服务和温馨的环境表示了肯定。

据平顶山银行副行长席茵介绍,该行秉承“深耕本土、根植中原、走向全国”的战略理念,深入推进县域金融全覆盖和跨区域经营战略,目前已设有营业网点72个,其中在郑州、洛阳、南阳、新乡、信阳、商丘设立异地营业网点22个,在平顶山地区设立营业网点50个。

数据显示,截至2017年11月末,平顶山银行资产总额762.29亿元,各项存款498.02亿元,各项贷款331.46亿元,各项业务指标、财务指标、监管指标稳健向好,已成为支持地方经济建设的金融主力军和“金融豫军”的有生力量。

自身快速发展的同时,该行不忘初心,年年进入全省纳税百强榜,成为平顶山市名列前茅的纳税大户和唯一一家全省纳税“双百强”金融企业,近五年累计纳税176.1亿元,为地方财政税收做出了积极贡献。

A股缩量温和反弹 沪指收复3300点

综合新华社上海、深圳12月26日电 26日A股温和反弹。上证综指收复3300点整数位。

当日上证综指以3277.84点小幅低开,早盘冲高回落,午后震荡上行并成功重返3300点整数位上方。摸高3307.30点后,沪指以3306.12点报收,较前一交易日涨25.66点,涨幅为0.78%。

深证成指收报11021.83点,涨16.33点,涨幅为0.15%。

创业板指数和中小板指数分别收报1758.82点和7550.34点,涨幅均为0.17%。

26日创业板指低开后呈现震荡走势,尾盘翻红,最终报收1758.82点,比上个交易日上涨3.01点,涨幅0.17%。当日,创业板总成交额526.3亿元,比上个交易日减少13.6亿元。创业板当日交易的661只股票中,有534只个股收盘报涨,120只个股收盘报跌,7只个股收平。

26日中小板指低开后下探,午后走高,尾盘翻红,最终报收7550.34点,比上个交易日上涨12.77点,涨幅0.17%。当日,中小板成交额792.5亿元,比上个交易日减少70.3亿元。中小板当日交易的842只股票中,有588只个股收盘报涨,226只个股收盘报跌,28只个股收平。

股指反弹带动两市大部分个股收涨,仅700余只交易品种告跌。不算ST股和未股改股,两市50多只个股涨停。

沪深B指随大盘双双反弹。上证B指涨0.53%至337.75点,深证B指涨0.37%至1153.88点。

股指反弹,沪深两市成交却未能有效放大,分别为1747亿元和1898亿元,总量较前一交易日有所萎缩。

牙周病“深爱”老烟民



中国卒中登记研究Ⅲ总结会 市第一人民医院获得最佳质量奖

□记者 牛瑛瑛

本报讯 记者昨日采访获悉,由首都医科大学附属天坛医院举办的“中国卒中登记研究Ⅲ总结会”上,我市第一人民医院神经内科在主任薛文俊的带领下获得最佳质量奖,同时在磁共振高分辨亚组中斩获第一。

作为一家省辖市级医院,能有如此骄人的成绩,与多年积淀密切相关。省辖市级医院限于平

台及自身问题,开展科研的并不多,薛文俊主任很早就意识到科研也是临床的一种助力,可以和临床实现共赢。

据了解,2012年,在薛文俊的带领下,该科积极参与了十二五国家科技支撑计划——金桥工程招募项目,被项目组授予“优秀课题执行团队”称号。“金桥工程”项目的圆满完成,使团队搞科研的信心倍增。正因如此,当2014年天坛医院发布CNSR-Ⅲ(中国卒

中登记研究Ⅲ)项目以及REALM研究两项课题招募信息的时候,该团队毫不犹豫,积极参与,于2015年7月27日正式签订科研合作协议,同年9月2日,REALM项目正式启动。

科研需要严谨和付出。项目开展以来,他们多次召开协调会,认真学习领会项目精神,熟悉课题开展流程,就入组病人资料、课题的进度以及在实际操作中遇到的各种问题进行讨论与分析,不放过任

哪一个细节,争取做到精益求精。

薛文俊说,项目的顺利开展,离不开医院领导的大力支持和医院兄弟科室的无私帮助。科研路上,大家相信,付出越多,收获越多,正是这种经历使团队逐渐成为一支素质过硬、协作意识强、治学严谨的科研队伍。薛文俊表示,在未来的路上,他们团队仍会坚持科研与临床并重,脚踏实地,一丝不苟地完成工作,迎接更大的挑战。

新研究表明: 学生课间锻炼 有助提升学习能力

新华社伦敦12月25日电 英国一项新研究显示,课间适度户外锻炼不仅有益儿童身心健康,还有助于提升其注意力和记忆力,让他们学习更投入。

这项研究由斯特林大学和爱丁堡大学学者领衔开展,全英国共1.1万多名小学生参与。研究人员让孩子们在课间休息时参加3项不同强度的户外锻炼,并在锻炼前后询问他们的心情和清醒程度,让他们在电脑上完成注意力和记忆力相关测试。

在高强度锻炼中,孩子们需按照逐渐加快的节奏跑步,直到近乎精疲力尽为止;中强度锻炼中,他们可按自己的节奏跑步或散步15分钟;低强度锻炼中,他们可以到户外坐或站立15分钟。

结果显示,课间跑或走15分钟的孩子,无论是情绪、清醒程度,还是注意力和记忆力都表现更好一些。

参与这项研究的爱丁堡大学学者乔茜·布思说,这一研究结果表明,应鼓励孩子在课间休息时根据自己的节奏进行锻炼。不过她强调,即便有这类课间锻炼也不应忽视学校的正常体育教学。

中原证券“赢在中原”大师赛选手展示

本报讯 近日,笔者从中原证券平顶山新华路营业部获悉,中原“实盘理财竞技大赛”近期进入大师赛阶段,将继续展示选手情况。本次竞技大赛分为“5万-50万元”和“50万元以上”两个组。

参赛组别:5万-50万元
选手昵称:eteete
赛段收益率:22.7%
账户类型:普通账户
持仓股票:中青旅2400股 江苏银行9800股
选手昵称:朝花7788
赛段收益率:21.52%

账户类型:普通账户
持仓股票:中国平安3200股 兴业银行700股 格力电器1900股 保利地产1800股
选手昵称:LY118
赛段收益率:14.83%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:牧原股份35300股
参赛组别:50万元以上
选手昵称:杜杜
赛段收益率:50%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:有研新材52109股 太极实业110700股 韦尔股份

14100股
纵横通信10000股 聚灿光电20000股
选手昵称:大侠飞鹰
赛段收益率:24.42%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:亨通光电146100股 金风科技3500股
选手昵称:mayw
赛段收益率:24.28%
账户类型:普通账户+信用账户
持仓股票:五粮液3900股

投资者可通过中原证券网(www.ccnew.com)大赛专区、财富中原微服务微信平台(微信号:ccscdzy)直接报名参赛,并可查询赛况、关注选手了解高手操作思路、定制参赛高手的实时操盘信息等。大赛热线电话中原证券平顶山新华路营业部0375-7695062。(李雅卓 牛哲)
(以上信息仅供参考,不作为操作依据。股市有风险,入市须谨慎。)